— ] | z
395 290 AT |
\ Lks=45,50 m i=1,50% - o o i
PVC o 8 | :
8cHtym SN Y l
299 | Q 94 :
\ \397 L T T v
\ s O B S I O U ]
2072923 7 | I T AR T DN Sty |
2 DTN sy T
Z) PP s i
\ ! ) l _ \ e
X P >”£79,9 893/ &93 o o 29 // !.
\\ — J |
| 0 o 893 o o ca Pl
N =y \ 20t
= AT 95 Lius51,00 s oi =1,50% - © 0.50% ) \ 2 o
B X \ ’ PVC 0 0,2 N8 U i= o “Jl i
b S M e v 5 - w P8 0J0mSNS g " |
AN \\43]? o ' 0,16 )8 \ ;\?\mg \ ] I 31,30 S19 I : o 30,80 Szo e/ \\3]/6 \\\ l!
\ s W) 27 29,46 |\ 29,59 ~ |
8 WW/Q\ \ \ /&//jﬂ l\f 1 S DN1000 1 \‘ DN1000 g ¥ Q 9 \\ S A
’ AR \ L Lks=27,00 m §=0,50% 06 | _ N le \ :
NV (F 2y g PVC 6 0,20/m SN& “3 - W /7 |
\\ \\ \\\\ \ ,%/ 29,19 3]/3 /62]74‘7 7/‘/7/ 7 e \\\///// i ogi // \]'
\ \ \ \\ ,,\ <§f DN1000 /////// . 9/1// % i’ | 4,00 mi=5,00% - i
. \o/ - SN e R\ </ PVCOO020mSN8 — — ;[ T i
A8\ DI R PO 2= 8 09 N\ = - |
0y — _ L 7N B - NV
7 <\ \\\ eI it R AR | i
\ TN - P P , :
/\f\ N N » o /2 / \ \\ A o n \ I
AN\ A e \ W \ =
_ N\ \/,‘ N\ 3 - i A6\ N 0, ;T g
\ " N\~ - \ o fe—————
27 5 Nl —KIX s g Br/Pell A e —— !
=\ Lks=26,00 m i=0,50% \ N FERTTN I
: PVC @ 0,20 8 [\ \ \% \ 7 ] l
A 32,30 \ X\ :
- <m> < 29?3 BT I
— DN1000=70 7 (] V16 N4) \ .99 \ Rl/g '!
2 - - [}
g oy b e \ 821 go:;g _ Lks=23,00 m i=2,00% @m‘:"sﬁﬁi‘:‘fk \ |
\ \ PEHD' ©0,20'm SDN&QQ Q DN \ b PYC @ 0,16 m SN4, ) = | i
4 R -ogﬁn k Wykonaé g N DN NANBIC }%ﬂ? / Lks=13,50 m i=0,60% | :
\ ) — 9N PVC G 0,16 m SN4 | |
“\\\\ j/g 330 33// \\/ \\?\85 N \\j\ L?L?[?/ m g \//// /\2 N\ Lks=4°,5o m i=5,q/0°/o ’ \\ l:
\\ 1 Lké=11,50-/m i=0,50% \ W\ N\ @ M 3330 ks=21,00 m\{<3,00% - ‘ PVC @ 0,16 m SN4 = - - |
N PVC @ 0, SN4 NI/ S N 30,71 pEHpgozo DR11 | 24 © e 736 i
.0. PEHD © 0,30 m SDR11 L=6,0m DR NN SFH DN10ﬂ70 Fédcinek wykonaé| / i :
. odcinek vﬁkonaé przewickem O\ V4 2 rzewie A haa T O N NN R B -
) 34, : : = "I 34,00 ST NIZ I W & PR WU N
\ S1457 0 g 5T
\, ~DN425 DN42 | (o
‘ ” T~ b2
\\ wlot na rz: 31,35
\ 2=14,00 m i=2 oo‘l*/’ﬁ
\, %:11,00 i=0,50% PEHg 2 Oés m t/fDR" .
K - odcine I;z na /
)
prze ~
wlot ha rz. 32, 52\ \ 19 m
_ CESt o N
\ P"ﬁ? e M e 3442? |
\ S 34,00 7~ // Lks=29,00 m i=
\ 1 631 46 /  PEHD @ 0,20 m SDR117/
\ ° 95 9 250 47 - odcinek wykonaé i
\ ) 1 1 2'14 go pi::ewmrte
\‘\ g2 %5 N :352 2(1) S&
. ¥ NG DN1000
\ == RN
\ ";s‘;;° 0%1%'?'; N Lis=17, 06 L:s ,00% I
/ ']
Ko \ PEHD @ 0,20 m SDR1
f.é DN425
{=12,00 m i=5,00 A
\ PVCQO16mSN4‘/%9
R.0. PEHD @ 0,25 m SDR11 L=8,0m
-\pdcmek wykonac¢ przewiertem
\\\ /1// . .
\\‘ - —ee
\,
3,
\‘\\
\
\ N\
\ O\ '
N\ 36 80 i
\ O\ 34,81 $5 \ | c
\\\ ¥ ]\DN425 ‘ngV i c
\ I
N\ Lis=46,00 m i73,00% . \ i
\ PEHD © 0,20 m SDR11 ) ‘ 1775 \ !
\ - odcmeh konaé % 77 } \\ |
\ pr. i Qem \ ¥ | \ i
\ 67 / ‘ ! Vo
A\ A\ [ Lk i= 30\(';3/o :
\ A\ PEHD 0 0,16 m SDR11!
\\ \ \\? , 5 - pdcinek wykonaé |
\ \ iert Vo
\\ \ 75 OW wiertem \ ij
‘\\ \\\ =
\
‘\ Lks=30,00 m i=10,00%
\ PEHD @ 0,16 m SDR11
\\ - odcinek wykona¢
\ e przewiertem
\\\ ?///
\\\
\\\
\\\
\\\
\\\
\\ \ \ N
\ \ \
" Lks%5o% ::;,2}’/0) \
\ o PEHD @ 0,20 R11/\ =
\\ / //Q 4 - odcine konaé \
\ e przewiertem
\ \\ Lo
N \
. \ K6 ) A
. \\ \ K_/O
k \ N (
(I NN ¢
\ \\ \\
\\ \
\‘\\ \\\ S3
\\\ \\
. \
\ 417 \
\\\ \\
\ \
\\\
\\\ \\
\\\
\\\
\
N 420
\\‘
‘\‘
\ .
\ NN N\
\ \ \TULO_ -
i N 799 Nobg "
\\ \ AN \ lﬁ'/’
\ A e
\\ \\ // /2(;
\ T
\\ \\>w/,¢
\ 7 \
\\\ //"
\\ ///
\\ ”/,¢
7). o]
2R 8
— . 2 &
= 2 8 8
s |2 og *| . >
3% |8 2 z >
£52e8 g 2 2
= g ‘Q' & =3 © 3 (,_f., % Ed Fl
T - . 2 Fo
=48 38 2 : 8 23 °
B8 | % & g B Q8 A
: 788 8|0k Eng 2le 1 :
g |28 |88 |3z 534  £88 )
E 2 N | E =288 233 -
g ze [ v |80 g3 ang 4
S No | @ |5 o & RN ° e /A
= 32 |EE |1 585 g°% g fizz oz zFEzEZLZIR |0 I
> 238|510 85 32 O Birc 2 25522y S
2l 2o 2 % 20 i s =N S X389 9 @ @39 @95 ¢ ¢ o _ -
z3 32 | |3 SgS z30 8 <288 35 T 552 32%33% |o s
. 52 25 | 5|8 253 g7 % ¢ 3%iz 2 5255 28x32 |IN I >
59 52 2z | 2|2 02 349 v [73%%F - 2252 328 27 o® S
i o228 | g & 2> SE 550 S 8225 8 2 35° 233 88 |3 \ =
IR = % 5 g3 5 §38F & € 5° Gzt 5 '
SS g [ 3 T 2, c ? = S SIS QO o oF o) 0% O Q©
2% 06 = 3 =i ) = $ S s22ee
28 & S 3 <) = —| 3 3 S 3 g SR3 oo
5% = [ £ < 3 & = © 5 375 909
2 gs | 5| |3 F g 3°5:s
B2 By T |2 = 33 TR
] 359 S &
s : 38 S 2
° g ® g - - l [
z = A N
¢ o . 5 3 Ze &
2 z3| z2e°%9 o
m 6| F 3 a5 88 3
s 2 o S S‘:H 3
3| 2¢® :




